



## 自治区党委常委会召开扩大会议

# 传达学习贯彻中共中央政治局民主生活会 和中央农村工作会议精神

听取自治区人民政府、自治区高级人民法院、自治区人民检察院党组工作汇报,研究全区党的建设等工作等  
马兴瑞主持会议

02 版

王国和在昌吉市和呼图壁县调研煤矿安全生产工作时强调

## 深刻汲取经验教训坚守安全红线底线 突出做好监管服务确保生产形势平稳



### “乙类乙管”绝不是 放松之时

◆ 昌平



12月26日—27日,州委书记王国和在昌吉市和呼图壁县调研煤矿安全生产工作。图为在呼图壁县新疆明基能源有限公司白杨河煤矿,王国和详细了解企业的施工建设、安全生产等情况。  
本报记者 孙学良 摄

新冠病毒感染将从2023年1月8日起由“乙类甲管”调整为“乙类乙管”。这是我国疫情防控策略的重大调整,体现了实事求是、主动作为、因时因势优化完善防控政策。调整后,“乙类乙管”绝不是放任不管,也绝不意味着所有防控措施退出,而是要继续强化管理、强化服务、强化保障。

对新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”后,国家防疫工作的重心将从防感染转移到医疗救治上来,确保防控措施调整转段的平稳有序。当前,新冠疫情仍在全球流行,还存在不确定性。公众应该认识到,这时候还不能松口气、歇歇脚,更不能“一阳了之”。调整后,每个人都是自身健康第一责任人,要有“三种意识”,一是正确认知意识,科学面对当前的疫情变化和国家政策调整,如果检测呈阳性,要做好个人自我健康监测,坚持正确用药、规律作息、锻炼身体、健康饮食,保持良好心态等健康生活方式;二是加强防护意识,坚持做好个人防护,包括勤洗手、规范佩戴口罩、积极接种疫苗等,避免产生“早阳晚阳不如一起阳”“早阳早好”等错误想法,做好防护依然是保护健康的“第一屏障”;三是社会责任意识,如果身有不适,应多为他人着想,尽量保护好老人、儿童等特殊、重点人群,在工作生活中应当注意遵守咳嗽礼仪、文明用餐,前往人群聚集场所时应自觉规范佩戴口罩,处理生活垃圾时尽量扎紧袋口,用小责任守护社会大健康。

03 版

## 实干担当开新局 踔厉奋发勇前行

——自治州第十六届人大常委会2022年工作综述

## 勠力同心谋发展 奋楫扬帆启新程

——自治州政协第十三届常委会2022年工作综述

04 版



昌吉日报广告热线  
0994-2343036